STATISTIKH I - QUIZ 2, 23 OxtédBen 2017

ONOMA:
A.M.:

EPOTHYEI>:

10.

11.

. Av éyouue v-tuyaio detyua and Geo(p) oto {1,2,...}, tdte N exTATEIL POTIOY TOU P Elvor

OXy OX ¢+ OF

. Av X ~ G(a,0), émou 0 napduetpog putuol, téte v.X axohoulel

O Gva,0) O Gla,vd)  Gla,]) O G(£,0)
Se tuyado detypa X1, ..., X, and N (p,0?), ye g yvwot6 xou U, = 1377 (X; — p)
VVE)=5 OVE)=w’ VEr~xi O % ~xia

2

CAVX =23+ Z3+ 73, 6mou Z; ~ N(0,1), i = 1,2, 3, aveldptnree, t61€

OV(X)=3  V(X)=6 + X~G(1505) + X~x3

AV X iY, 01T€

V X2EY? O (X, X)L (X)Y) OX+ZLv+Z2 O EL1,6mvP(Y #0)=1

- Av yio pla exthteta U, tou 6, woyver MSE(U,) — 0, t6te n U, eiva

O auepdnntn  y/ ACLURTWTIXA AREPOANTTY, 4/ ocuvvenhc (O oouuntwTXd
AAVOVLXY

N 4 /4 4 4 4
Av 0, etvan extinTela Tou @ Tou elvan GuveETAC, TOTE:

O ebvow oepohnmen O elvor aCUUTTOTIXG OUEOANTTY 4/ 6, %0 v 0,50

S Av (B, — 0) L N(0,62(6)), VO oc TOPOPETEIXG YOpo O, TOTE 1 exTunTpL 6, ctvau

V/ OOULUUTTOTIXG XAVOVIXT \/ OLVETAg O apepdInmT O aoupnTHTXE
AUEEOANTLTY)

CAv (0, — 0) S X, t6te Vu((6,)? — 60%) S

O2X 20X (O 20 (O devouyxhivet
Av éyouye v-tuyaio detyua and Unif[—6,0], 6 > 0, t61e ouveneic extiuhtptec tou 0 elvou:
vV Xoy OXy Vv Xly OX

Av éyoupe v-tuyoaio delypo oméd N(0,02), 02 > 0, téTe oLe. Tov o elvon ou:

O XX =XV GYXL-X)? v XL X O 5L X



12.

13.

14.

15.

Av L(8) xou £(0) eivon 1 mdovogpdvela xou 1 Aoyapripontdovopdvela Tou avtiotolyolv e
xdmoto Tuyalo delypa, TOTE av 1) €.u.T. 0 UTdEYEL Loy VEL OTL:

-~ -~

O ebvau xon e.p. O ebvon oepdhnmen  +/ L(0) = max L) +/ €0) = max 0(0)

€ €
Av n ouvdptnon miavogdvetag L(#) eivon cuveyhc o€ xhewotéd gporypévo Sidotnua ©, téte 1)
...

Vv o uvrdeyer O eivar povadixy O ebvon xothn O eivar ad€ovoa

Av Xy, ..., X, tuyaio detypo and Exp(d), 6 > 0, xou g/(g) elvar 1 e.p.m. Tou g(h), TéTE

—

0f§=X o=1/X EX)=X 0O EX)=1%X

Exgpdote 10odivapa 1o yvopevo [[i_; Liggr(@;), 6mou 1a(x) eivon 1 Seixtpior ouvdptnom
Tou A

\/ 1[9ﬂ(u)—1,z(1)](9> O 1[1(1)@@)](9) O 1[1(1),33(”)](9) -1 O 1[90(1)—17270(,/)}(9)

KAAH EIIITYXIA! (Tlpocoyr! Kéde 2 Addog anavtioec avarpoly pla owoth)



